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AVALDUS

Liikmestaatuse loomise läbirääkimiste alustamiseks



Lugupeetud Eesti Andmesidevõrk juhatus


Meile teadaolevalt on Mittetulundusühing Eesti Andmesidevõrk (registrikood 80361841) eesmärgiks arendada Eestis lairiba tehnoloogial põhinevat fiiberoptilise kaabli baasvõrku ja jaotusvõrke, mis võimaldab viia kiire internetiühenduse ja sellega kaasnevad teenused lõpptarbijani ka hajaasustusega aladel. Mittetulundusühing Eesti Andmesidevõrk on oma põhikirja ning avalikult kättesaadavaks tehtud andmete kohaselt organisatsioon, mis võimaldab samasuguste eesmärkide täitmisest huvitatud kohalikel omavalitsustel astuda mittetulundusühingu liikmeks. 

Teatame, et [**] valla ning Mittetulundusühing Eesti Andmesidevõrk üldised eesmärgid parema kvaliteediga andmeside kättesaadavamaks tegemiseks on kattuvad. Antud eesmärkide täitmine ühise tegevuse kaudu võiks olla tulemuslikum ning nende tulemuste efektiivsus kõrgem. 

Eeltoodud põhjustel palume käsitleda [**] valda Mittetulundusühingu Eesti Andmesidevõrk tegevusest huvitatud isikuna. Käesolevaga esitame Mittetulundusühingule Eesti Andmesidevõrk avalduse läbirääkimiste alustamiseks [**] valla mittetulundusühingu liikmeks astumise osas. Läbirääkimiste käigus soovime selgitada õigusi ja kohustusi, mis kaasneksid vallale Mittetulundusühingu Eesti Andmesidevõrk liikmeks astumisega, ning valmistada sellest tulenevalt ette liitumise plaani. 

Juhime tähelepanu, et KOKS § 22 lg 1 p 25 kohaselt otsustab kohaliku omavalitsuse osalemise mittetulundusühingu tegevuses kohaliku omavalitsuse volikogu. Käesolev avaldus ei ole käsitletav liikmeks astumise avaldusena. Valla liikmeks astumise avalduse tegemise või mittetegemise otsustab kohaliku omavalitsuse volikogu.  



Lugupidamisega
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